
Мониторинг удовлетворенности родителей организацией питания в СПДС 

«Яблонька» ГБОУ СОШ с. Ташелка 

Цель: изучить удовлетворенность родителей воспитанников СПДС «Яблонька» 

организацией питания , определить пути повышения качества работы учреждения в данном 

направлении.  

Участники: родители воспитанников СПДС -7 человек,  

Форма проведения: анкетирование (анонимное). 

 Время проведения: 15.02.2022г.-17.02.2022г. 

Исследование выявляет качество и организацию питания воспитанников (по мнению 

родителей) по следующим параметрам:  

1. Уровень удовлетворенности качеством и организацией питания детей в детском саду. 

 2. Осведомленность родителей о качестве и организации питания детей в детском саду. 

 3. Вкусовые предпочтения детей 

4. Предполагает выяснение предложений родителей о качестве и организации питания детей 

в детском саду. Форма анкеты предполагает выбор варианта из предложенных ответов. 

 Результаты исследования 

 Всего в опросе приняли участие 7 родителей, что составляет 100% от общего количества 

родителей воспитанников. Все родители (100%) указывают, что они знают, что кушают их 

дети в детском саду . 

Ответ родителей Количество  (%) 

Из меню , вывешенного в каждой группе 3(47%) 

От самого ребенка 2(26%) 

Из бесед с воспитателем и др. работником 2(26%) 

 

Большой интерес к организации питания по результатам исследования проявляет 100% 

родителей. Большинство родителей устраивает детское меню:  



 

Ответ родителей Количество  (%) 

Вполне устраивает 7 (100%) 

Скорей устраивает, чем нет  0 

Не устраивает  0 

 

7 человек (100%) ответили, что на родительских собраниях обсуждаются вопросы питания 

детей. 

 На вопрос «Удовлетворяет ли вас в целом питание вашего ребенка в детском саду?» 7 чел. 

100% родителей дали положительный ответ, удовлетворяет. Отрицательных ответов на этот 

вопрос нет.  

Уделяют ли родители внимание здоровому питанию в своей семье?: 

Ответ родителей Количество  (%) 

Да 0 

Скорее да, чем нет 7 (100%) 

Скорее нет, чем да 0 

Нет  

В результате исследования были выявлены вкусовые предпочтения воспитанников, 

основанные на блюдах из меню СПДС. Так выяснилось, что с удовольствием дети едят из 

меню детского сада следующие блюда:  

Блюдо  Количество  (%) 

Любят все 3 (45%) 

Картофельное пюре 7 (100%) 

Котлеты  7(100%) 

Каши 7(100%) 

Макароны, лапшевник 7 (100%) 

Булочки, выпечка, блины 7(100%) 

Творожная запеканка 7 (100%) 

Фрукты  7 (100%) 



Йогурт 7(100%) 

соки 7 (100%) 

 

Не любят дети:  рыба, блюда из печени, гороховое пюре, гороховый суп. 

Выводы: 

 1. Вопрос организации питания детей является актуальным для 100% родителей 

воспитанников.  

1. Все родители (100%) указывают, что они осведомлены, что кушают их дети в детском 

саду. 

 2. 100 % родителей устраивает детское меню. 

 3. Подавляющему большинству воспитанников нравятся те блюда, которые готовят в 

детском саду. Отрицательные отзывы детей являются единичными и отражают личные 

вкусовые предпочтения ребенка.  

 4. 100% родителей ответили, что на родительских собраниях обсуждаются вопросы питания 

детей.  

5. Большинство родителей (100%) в целом удовлетворены качеством организации питания 

детей в детском саду. 

 6. Большинство воспитанников любят в детском саду котлеты и блюда из лапши. Не любят - 

блюда из печени, рыбы, гороховое пюре. 

 7. Родители дают следующие советы СП по организации питания:  

- готовить те блюда, которые любят дети; 

- привлекать детей к сервировке и уборке детского стола; 

- «изящнее сервировать детские столы, чтобы блюда вызывали желание их съесть»; 

-  вводить в рацион детей больше фруктов, овощей.  

 



 


